ATA Nº 3013
31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

09 DE OUTUBRO DE 2017
Aos nove dias do mês de Outubro de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 31ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de outubro de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. O Senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para fazer entrega de Moções. Retomada a sessão passou-se para o EXPEDIENTE: Ofício N° GP 947/2017 (PCM 1147) do Executivo que encaminha Veto ao Autógrafo de Lei N° 3.279, que “Fixa critério de proporcionalidade na cobrança de tarifa de esgoto no município e dá outras providências.”. O Veto voltará em data oportuna para apreciação pelos Vereadores. Ofício N° GP 953/2017 (PCM 1146) do Executivo, que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa. Projeto de Decreto Legislativo N° 63/2017 de autoria do Vereador Lucas Antunes, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 64/2017 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 65/2017 de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que “Denomina Via Pública que especifica e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 1131) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao EXECUTIVO MUNICIPAL, para que informe a esta Casa, através do departamento competente, se a Prefeitura realizará os serviços indicados e em que prazo. INDICAÇÃO (PCM 750/2017), INDICAÇÃO (PCM 714/2017), INDICAÇÃO (PCM 971/2017), INDICAÇÃO (PCM 919/2017), INDICAÇÃO (PCM 1072/2017);INDICAÇÃO (PCM 322/2017), INDICAÇÃO (PCM 391/2017), MOÇÃO DE APELO (PCM 1102/2015). Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 1152) de autoria do Vereador Adriano Testa ao DEPARTAMETNO MUNICIPAL DE TRÂNSITO, O DEMUTRAN, para prestar informações sobre a atividade de moto táxi no município. Colocado em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento de Pesar de autoria de todos os Vereadores pelo falecimento do Senhor Dorival Lallo. Desta manifestação será dado conhecimento à família enlutada. INDICAÇÕES: Indicação Nº 425/2017 Protocolo: 1155/2017 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao CVT – Centro Vocacional Tecnológico para que seja restabelecida COM URGÊNCIA a internet através de Wi-Fi livre para Alunos e munícipes que frequentam a Biblioteca Municipal Dr. Orlando Lopes, que se encontra desativada desde a administração passada. Indicação Nº 426/2017 Protocolo: 1159/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que entre em contato com o departamento competente para que seja realizada TROCA DE LÂMPADAS dos postes da Avenida Dr. Caio Simões, no trecho compreendido entre a Delegacia de Polícia e o Córrego Barra Bonita. Indicação Nº 427/2017 Protocolo: 1161/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que seja realizado constantemente limpeza e higienização da frota de transporte de pessoas do município, em especial nas vans que transportam pacientes para São Paulo e outras cidades distantes. MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1160) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior para a Associação Comercial de Barra Bonita e Igaraçu do Tietê – ACEBIG, à Faculdade do Interior Paulista – FIP e à Faculdade Gran-Tietê pela realização da III Feira de Empreendedorismo e Negócios de Barra Bonita (Fenebb). Colocada em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APELO (PCM 1162) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, SEJAM OFERECIDOS AOS PACIENTES E ACOMPANHANTES LANCHES, SUCOS NATURAL E ÁGUA POTÁVEL TODOS CONSERVADOS REFRIGERADOS NO TRANSPORTE DE PACIENTES PARA HOSPITAIS E CLÍNICAS FORA DO MUNICÍPIO. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Fantin, Lelo, Gervásio, Edson e Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1163) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Niles Zambelo Junior ao Padre Luciano Fernandes de Paula (Pároco do Santuário de Nossa Senhora Aparecida), Padre Fábio Rogério Timóteo (Pároco da Igreja de Santo Antônio), Padre Daniel Nicolini (Pároco da Paróquia São José), a toda comunidade católica de Barra Bonita, ao idealizador Padre Palmiro Carlos Paes e ao Bispo Diocesano Dom Paulo Cezar Costa, pelo evento TIETÊ, ESPERANÇA, APARECIDA, que foi realizado no último dia 07 de outubro. Colocada em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS (PCM 1164) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Sr. Sérgio Fabiano Cestari, Presidente da Associação Atlética de Barra Bonita – AABB, ao Dr. Aurélio Saffi, Presidente do Rotary Club de Barra Bonita, ao Sr. Edilson Torres, Tesoureiro do Rotary Club, às Sras. Juliana Di Muzzio e Edilaine Parezan Torres, respectivamente, Presidenta e Secret ária da Casa da Amizade do Rotary Club, e aos Djs Wilian Vieira e Luiz Bedel, pela realiza ção do “Disco Music” na AABB. Colocada em discussão apenas o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matérias para o Expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 19/2017, de autoria do Executivo, que: “DÁ NOVA REDAÇÃO À LEI Nº 2.978, DE 12 DE JULHO DE 2011, QUE CRIOU O CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS DO IDOSO E O FUNDO MUNICIPAL DE DIREITOS DO IDOSO”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2017, de autoria do Executivo, que “Estabelece o Plano Plurianual do município para o período de 2018 a 2021 e define as metas e prioridades da administração pública municipal para o exercício de 2018”. Colocado em discussão usou da palavra o Vereador Marquinhos Gava que pediu vista do Projeto. O pedido de vistas foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Lelo, Gervásio, Fantin e Edson. Colocado em votação foi aprovado o pedido de vista por unanimidade. Única Discussão e votação da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei N° 33/2017-L, de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que modifica os artigos 3º, 4º, 5º e 7º do referido Projeto de Lei. Colocada em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade prejudicando o projeto que após novo parecer jurídico voltará para discussão e votação. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 59/2017, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 60/2017, de autoria do Vereador Maicon Furtado, que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 61/2017, de autoria do Vereador José Carlos Fantin, que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 62/2017, de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus, que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Fantin, Gervásio e Marquinhos Gava. Não havendo mais oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 16 de Outubro de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
